



सेक्सी किरायेदार भाभी की चालाकी

“एक रात हमारी सेक्सी किरायेदार भाभी ने चालाकी से मुझे अपने कमरे में बुला लिया. वो उस रात अकेली थी घर में! तो हम दोनों ने क्या किया ? ...”

Story By: (abhicool)

Posted: Monday, June 17th, 2019

Categories: [पड़ोसी](#)

Online version: [सेक्सी किरायेदार भाभी की चालाकी](#)

सेक्सी किरायेदार भाभी की चालाकी

📖 यह कहानी सुनें

दोस्तो, मेरा नाम रोबिन है. आपने मेरी पहली सेक्स कहानी

मस्त गदरायी लड़की संग सेक्सी मस्ती

पढ़ी होगी.

मैं एक बार फिर से अपनी नयी कहानी ले कर हाजिर हूँ. मेरे लंड का साइज़ 6 इंच है. अपने इस लंड से मुझे इतना भरोसा है कि मैं किसी को चुत को चोद कर संतुष्ट कर सकता हूँ. मेरी दूसरी खास बात ये है कि मैं सीधे चुदाई करना पसंद नहीं करता हूँ, बल्कि आराम से और पूरे मज़े से करता हूँ.

हमारे यहाँ एक नए किरायेदार रहने के लिए आए. उनके दो बच्चे थे, भाभी बहुत सुन्दर थीं और उससे भी ज्यादा उनकी 34-32-34 की फिगर बड़ी लंड जगाऊ थी. मुझे लगता है कि जो भी कोई उनको एक बार देख लेगा, तो मुठ मारे बगैर नहीं रह सकता.

किरायेदार का परिवार जबसे हमारे घर में आया था, तब से मैं भाभी से कम बात करता था, ऐसा नहीं था कि मेरा उनसे बात करने का मन नहीं होता था, दिक्कत ये थी कि घर में सब होते थे इसलिए उनसे बात करने का मौका नहीं मिल पाता था.

एक दिन उनके हस्बैंड को कहीं बाहर जाना पड़ा और वो भी पन्द्रह दिन के लिए जाना पड़ा था. मैं भैया को बस स्टेशन छोड़ आया और आ कर अपने रूम में अन्तर्वासना की कहानी पढ़ने लगा,

तभी अचानक भाभी के चीखने की आवाज़ आयी, तो जाकर सबने देखा कि क्या हुआ. ऊपर जाकर पता चला कि भाभी ने खिड़की के बाहर एक सफ़ेद कपड़ा देख लिया था, जो हवा में

उड़ कर खिड़की पर आ गया था. उसको देख कर भाभी डर गयी थीं और अब वे अकेले सोने से डर रही थीं.

जब उन्होंने ये बोला कि उन्हें रात में अकेले सोने में डर लगता है तो मम्मी और पापा ने मुझे भाभी के कमरे में सोने के लिए बोल दिया कि तू भाभी के पास सो जा और ध्यान रखना.

मैं उस समय उनके कमरे में ही था मैंने झट से बात मान ली. मम्मी पापा के जाते ही मैं भाभी के पास बेड पर लेट गया. उनके बच्चे दूसरे बेड पर सो रहे थे. क्यूंकि बच्चे छोटे थे इसलिए जल्दी सो जाते थे.

मैं भाभी के साथ बात करने लगा- आप ऐसे कैसे डर गई हो ?

तो वो बोलने लगीं- अचानक ही कपड़ा आ कर खिड़की पर लग गया, इसलिए डर गयी.

चूंकि उस समय सर्दियां थीं, तो मैं और भाभी अलग अलग रज़ाई में लेटे थे. मैंने अन्तर्वासना की इतनी कहानी पढ़ी हुई थी कि मुझे माल जैसी भाभी के बाजू में लेटे होने के कारण नींद नहीं आ रही थी. जब मुझे नींद नहीं आयी तो मैं अपने मोबाइल पर मूवी देखने लगा.

भाभी ने मुझसे पूछा- क्या नींद नहीं आ रही है ?

तो मैंने हामी भरते हुए कहा- हां भाभी, नींद नहीं आ रही है इसी लिए तो मूवी देख रहा हूँ. तो भाभी ने बोला- हां यार मुझे भी नींद नहीं आ रही है, चलो मैं भी तुम्हारे साथ मूवी देख लेती हूँ.

ये कह कर वो मेरे पास को सरक आयी लेकिन अपनी रज़ाई में ही लेटी रहीं. मैं इस वक्त एक इंग्लिश मूवी देख रहा था तो जैसा कि आप जानते हैं कि इंग्लिश मूवी में सेक्स सीन्स

की भरमार होती है.

जब हम मूवी देख रहे रहे थे, तभी उसमें एक सेक्स सीन आ गया. उसे देख कर भाभी का मुँह शरम से लाल हो गया लेकिन उन्होंने निगाह नहीं हटाई. बस होंठ दबा कर एक कातिल सी मुस्कान बिखेर दी.

मैंने भी मौके का फायदा उठाना चाहा और भाभी को बोला- आप मेरी रज़ाई में आ जाओ, आराम से देख लो.

एक बार तो उन्होंने मना किया,लेकिन मेरे दोबारा बोलने पर मेरी रज़ाई में आ गईं.

उस टाइम भाभी ने लोवर और टी-शर्ट पहना हुआ था. जैसे ही भाभी मेरे पास मेरी रज़ाई में आईं, मेरा लंड तो एकदम खड़ा हो गया.. क्योंकि मैंने ऐसा कभी नहीं सोचा था. फिर मैं और भाभी साथ में दोबारा मूवी देखने लगे.

मुझे पता था कि इस मूवी में बहुत सारे सेक्स सीन्स हैं तो मैंने ज्यादा जल्दबाज़ी नहीं की, बल्कि इन्तज़ार किया.

जल्दी ही दूसरा सेक्स सीन आया तो भाभी ने मेरे सीने पर हाथ रख दिया. मैंने भी धीरे से भाभी के मम्मों पर हाथ रखा और प्रेस किया तो भाभी मेरी तरफ देख कर हंस दी और मेरे सीने पर लेट सी गईं.

मुझे तो सिग्नल मिल गया, मैंने मोबाइल एक तरफ रखा और भाभी को सीधा करके उनके होंठों पर किस करने लगा. भाभी पहले ही गर्म हो गयी थीं तो वो एकदम से मुझे किस करने लगीं.

मैं भाभी के मम्मों को भी दबा रहा था. इस वक्त मुझे बहुत मज़ा आ रहा था.. क्योंकि भाभी के चूचे बहुत बड़े थे.

उनसे बात होने लगी. भाभी बताने लगीं कि उनको कपड़े से डर नहीं लगा था बल्कि मुझसे चुदना था. उनकी बिंदास भाषा सुनी तो मैं एकदम से गर्म हो गया.

बस उसके बाद मैंने भाभी के टी-शर्ट उतार दी और उनकी ब्रा के ऊपर से उनके मम्मों के चूचुक बारी बारी से पीने लगा. भाभी और गर्म होती जा रही थीं. फिर मैंने भाभी की ब्रा भी उतार दी और उनके मम्मों को मसलने और चूमते हुए चूसने लगा.

भाभी ने हाथ बढ़ा कर मेरा लंड पकड़ लिया और बोलने लगीं- बस अब अन्दर डाल दो और मत तड़फाओ.

लेकिन दोस्तो, सेक्स में औरत या लड़की को जितना तड़फाओ, उनको बाद में उतना मज़ा आता है.

मैंने भाभी का अभी तक लोवर नहीं उतारा था. इस बार मैंने आगे बढ़ते हुए भाभी के लोअर को उनकी पेंटी के साथ ही उतार दिया और उनको बिल्कुल नंगी कर दिया.

मैं भाभी की चिकनी टांगों पर चूमने लगा और धीरे धीरे उनकी जांघों पर पहुंच गया. मुझे उनकी जांघें बहुत मस्त लग रही थीं, बिल्कुल दूध की तरह गोरी और मुलायम थीं. मैंने वहां किस करना शुरू कर दिया.

भाभी अब टांगें पसार कर और भी ज्यादा तड़फने लगी थीं. जैसे ही मैंने उनकी चुत पर अपना मुँह रखा, वो एकदम से उछल पड़ीं और उन्होंने मेरा मुँह अपनी जांघों में दबा दिया. मुझे उस टाइम बड़ा मज़ा आ रहा था.

फिर भाभी की चुत चाटते हुए मैंने उनकी चूत की टंग फकिंग शुरू कर दी. भाभी गांड उठा कर चूत का मुख मैथुन करवाए जा रही थीं. जल्द ही भाभी की चूत का पानी निकल गया और वे झड़ कर निढाल हो कर लेट गईं.

मैं उनके पास ही लेट गया.

तभी भाभी ने बोला कि मुझे तो आपने पूरा नंगा कर दिया.. अपना एक भी कपड़ा नहीं उतारा ?

तो मैंने भाभी की तरफ इशारा किया कि ये तो आपका काम है.

तो वो बड़े प्यार से किस करते हुए मेरे कपड़े उतारने लगीं. जब भाभी ने मेरे कपड़े उतार दिए, तो मैं भाभी के साथ रज़ाई में आ गया और उनको बांहों में लेकर किस करने लगा.

भाभी फिर से गर्म होने लगीं. मैं उनकी पूरी बाँडी पर किस करते हुए उनकी चुत पर फिर से किस करने लगा, तो भाभी ने मेरा लंड पकड़ लिया और बोला कि मुझे भी थोड़ा मज़ा ले लेने दो.

हम दोनों 69 की पोजीशन में हो गए. मैं बहुत गर्म था इसलिए मैं जल्दी झड़ गया. भाभी ने भी मेरा सारा माल पी लिया और बोलीं कि आज पहली बार मैंने किसी का माल पिया है और पहली बार इतना मज़ा आया है.

तो मैंने कहा- अभी पूरा मज़ा कहा आया है, पिक्चर अभी बाकी है मेरी जान.

इस पर भाभी हंस पड़ीं और बोलने लगीं- तुम फोरप्ले में एक्सपर्ट हो.. जो भी लड़की तेरे साथ सेक्स करेगी, वो पूरे मज़े लेगी.

बस इसी तरह बातें करते हुए मैं और भाभी फिर से गर्म हो गए.

इस बार मैंने भाभी को सीधा किया और अपना लंड उनकी चुत पर रख कर झटका मारा दिया. मेरा लंड उनकी चुत को चीरते हुए सीधा घुस गया और भाभी की हल्के से चीख निकल गयी.

मैं भाभी के मम्मों को दबाते हुए झटके देने लगा. भाभी को अब पहले से भी ज्यादा मज़ा

आ रहा था, इसलिए वो खुल कर अब मेरा साथ दे रही थीं.

थोड़ी देर यूँ ही चोदने के बाद मैंने भाभी को अपने ऊपर आने को बोला, तो वो बिना लंड निकाले एकदम से मेरे ऊपर आ गईं.

ये पोजीशन ऐसी होती है, जिसमें आप लड़की या औरत को अपने ऊपर ले झटके मारो और साथ में उनके मम्मों को भी पीयो.. तो दोनों को ज्यादा मज़ा आता है.

अब भाभी मेरे ऊपर आ कर कूदने लगीं और मुझसे बोलने लगीं- तुम अब मेरे ऊपर आ जाओ और तेज तेज झटके मारो.

मैं भी एकदम से भाभी के ऊपर आ गया और झटके मारने लगा.

बीस मिनट की धकापेल चुदाई के बाद भाभी और मैं साथ में झड़ गए. भाभी ने मुझे अपने सीने में समेट लिया और हम दोनों नंगे ही लेट गए.

मेरा मन भाभी की गांड मारने का था तो मैंने भाभी को बोला, तो वे बोलने लगीं कि मैंने आज तक गांड नहीं मरवाई है. लेकिन तुमने मुझे आज जितना मज़ा दिया है तो तुमसे जरूर मरवाऊंगी. पर प्लीज़ आज नहीं ... क्यूंकि आज बहुत थक गयी हूँ.

फिर भाभी मुझे हग करते हुए मेरे साथ नंगी ही मुझे बांनों में ले कर सो गईं.

उसके बाद तो उन पूरे पंद्रह दिनों तक लगातार भाभी और मैं रात को सेक्स करते रहे. दूसरी ही रात को मैंने उनकी गांड मारी और मजा किया.

फिर भैया आ गए तो मुझे अपने कमरे में ही सोना पड़ा. लेकिन जब भी मौका मिलता है, भाभी मेरे साथ सेक्स जरूर कर लेती हैं.

आप अपनी राय मुझे मेरी ईमेल आईडी पर शेयर कर सकते हैं.

loveing501@gmail.com

Other stories you may be interested in

बहन की सहेली की चुदाई- एक भाई की कश्मकश...-5

मेरी रोमांटिक स्टोरी के पिछले भाग में आपने पढ़ा कि मेरी बहन की सहेली काजल ने मुझे इतना कामोत्तेजित कर दिया कि मैंने अपने लंड को बुरी तरह से रगड़ डाला. फिर मेरी बड़ी बहन सुमिना ने मुझे काजल को [...]

[Full Story >>>](#)

सांवली सलोनी लड़की की पहली चुदाई

मेरा नाम रमेश है और मेरठ का रहने वाला हूँ. शुरू से ही जल्दी कामोत्तेजित हो जाता हूँ, परन्तु मैं खुद अपनी प्यास कभी भी किसी पे ज़ाहिर नहीं कर पाया. ऐसा भी नहीं था कि हमेशा ही ऐसा रहा. [...]

[Full Story >>>](#)

मेरे जन्मदिन पर मेरे यार ने दिया दर्द-5

मैं उसके लन्ड को सहला रही थी और वो मेरे जिस्म पर हाथ फिरा रहा था, कभी मेरे बूब्स पर से हाथ ले जाता हुआ मेरी कमर पर और फिर मेरी गांड पर ले गया. करन बोला- चलो न सुहानी, [...]

[Full Story >>>](#)

प्यासी चूत वालियों ने चुदवा कर मुझे जिगोलो बनाया

यह मेरी ज़िन्दगी की सच्चाई है, मैं अन्तर्वासना का नियमित पाठक हूँ. मैं रोजाना अन्तर्वासना 2.कॉम की कहानियों को बड़े मजे से पढ़ता हूँ. सबसे पहले मैं अपना परिचय देना चाहता हूँ. मेरा नाम आरूष दुबे है, मैं मध्यप्रदेश के एक [...]

[Full Story >>>](#)

स्वीमिंग पूल बना मस्ती पूल-3

अभी तक आपने पढ़ा : रिमा पानी में फ्लोट करने आगे बढ़ी तो राहुल को उसकी जाँघों के नीचे हाथ लगा कर उसके पैरों को सीधा करना पड़ा. इस कोशिश में राहुल के हाथ में उसके मम्मे आ गए. राहुल ने [...]

[Full Story >>>](#)

